

**(\*) 1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 002/2017**

O Prefeito de São José do Cedro, Estado de Santa Catarina, Sr. **ANTONIO PLINIO DE CASTRO SILVA**, no uso de suas atribuições legais e nos termos dos dispositivos da Lei Orgânica Municipal e em conformidade com a Lei nº 1.062/86, Lei nº 2.020/93, L.C nº 005/2003, Lei nº 3.265/2006 Lei nº 030/2012, Lei nº 4.171/2013, Lei nº 4.174/2013, Lei nº 4.181/2013, Lei nº 4.585/2017 e Lei nº 4.619/2017, com suas alterações e demais dispositivos legais vigentes TORNA PÚBLICO aos interessados, que que o Edital de Concurso Público nº 002/2017 SOFREU RETIFICAÇÃO, A SABER:

**ONDE SE LÊ:**

Cargo	Nº Vagas	Vencimento R\$	Carga Horária Semanal	Habilitação	Tipo de Prova
Auxiliar de Serviços Gerais	*CR	R\$ 1.050,43	40h/sem	Alfabetizado.	Objetiva
Pedreiro	*CR	R\$ 1.845,61	40h/sem	Alfabetizado.	Objetiva

**PASSA-SE A LER:**

Cargo	Nº Vagas	Vencimento R\$	Carga Horária Semanal	Habilitação	Tipo de Prova
Auxiliar de Serviços Gerais	*CR	R\$ 1.050,43	(*)44h/sem	Alfabetizado.	Objetiva
Pedreiro	*CR	R\$ 1.845,61	(*)44h/sem	Alfabetizado.	Objetiva

As demais informações constantes no referido edital permanecem inalteradas.

São José do Cedro – SC, 26 de setembro de 2017

**ANTONIO PLINIO DE CASTRO SILVA**  
Prefeito do Município de São José do Cedro